

# 汪小菲大S 公开承认订婚

## 大S 父亲称明年2月办喜宴

### 洛阳籍歌手 家乡献歌

大S与汪小菲牵手亮相机场被拍。



□腾讯

大S与汪小菲近日现身上海机场，全程十指紧扣宣告恋情。

大S身穿破洞牛仔裤，手拎黑色铂金包，依旧一副时尚女王架势，墨镜遮面，不减星味。随后没多久，汪小菲发表博文正面承认与大S订婚的消息，否认之前被外界批评的“不冷静”。谈到新任女友大S时，汪小菲难掩甜蜜，称“只是在一个很恰当的时候遇到了一个对的人”，并且请求大家给予祝福。

而大S随后也证实了汪小菲的说法，并大秀甜蜜：“我很幸福，很确定，很开心。从跟小菲见第一面我就知道是他，见第四面就订婚了。”两人高调宣布恋情，得到很多网友的支持和祝福。

### 女方现身男方家餐厅

大S 28日晚被目击带徐妈妈现身上海汪小菲家的餐厅，被揣测是双方家长碰面谈婚事，餐厅以最高规格接待，她们离去时满脸笑容心情大好。汪小菲母亲张兰当晚接受电子媒体采访，被问到觉得大S怎么样时，她笑说：“很好啊。”并表示台湾女孩很有教养。

### 明年2月办喜事

一向沉默的大小S的父亲徐坚28日松口称大S已订婚，并说：“明年2月将在台湾和内地办喜宴。”徐奶奶将送5两金条当嫁妆，徐爸爸则准备3两的黄金套装。大S本人也未否认婚讯，透露过两天会对外说明。



林海演唱《河洛郎》。



狂歌劲舞

### 俞灏明 Selina 拍戏意外烧伤追踪

# 俞灏明 面部已略微消肿

## Selina 开始做康复训练

□据《成都商报》

27日，Selina 已经开始进行面部、四肢的康复训练，现在已经能够坐着看电视。Selina 原定于明年4月1日与律师男友张承中举行婚礼，如今飞来横祸，外界均担心她将延后婚期。不过张承中连日来天天到医院陪伴未婚妻，更表明婚礼会如期举行。据了解，此前他已和 Selina 穿着 VeraWang 设计的婚纱拍过婚纱照了。

28日，俞灏明开始接受翻身换药治疗，每3个小时在医生及护理人员的帮助下翻一次身。在接下来的日子里，俞灏明要轮番进行3个小时的俯卧、3个小时的仰卧。据悉，医生对俞灏明的面部做了特别保护，面部已经略微消肿，基本恢复了原来的轮廓。

在得知俞灏明受伤的消息后，天娱传媒

旗下众多艺人纷纷通过微博和录制视频 VCR 为其加油祝福，魏晨、苏醒、王栎鑫、I Me 等艺人都想前往医院看望俞灏明，但由于他目前仍在重症病房，按照院方规定还不能随便探视。

据了解，湖南卫视方面派出了专门的工作人员在上海协调治疗、调查等相关事宜。28日下午，湖南卫视的工作人员与俞灏明的父亲见面沟通，“俞爸爸非常理解我们，态度很友好，他很感谢事后各方的积极协调。台里的领导对 Selina 的伤势也很关心，之前台领导来上海的时候 Selina 已经回台湾了，所以台领导准备去台湾看望她，目前正在办理赴台的各种手续，可能11月底能够成行”。这名工作人员透露，目前事故的调查工作仍在进行：“因为涉及多个环节，所以非常谨慎。”



俞灏明



Selina

昨晚，近千名观众在洛神剧场(原白马俱乐部)观看了一场特殊的演唱会——多位从洛阳走出去的流行音乐人聚首家乡，为家乡父老献上一台独具特色的视听大餐。央视热播剧《大女当嫁》的主题曲《找个人来爱我》、网络歌曲《家在中原》、风靡一时的手机铃声《今夜你的手机为谁开》等一系列歌曲都是由洛阳歌手原唱的，他们现场唱起这些歌曲时，赢得了家乡观众的热烈掌声。

一名洛阳师范学院的大学生说，他们宿舍同学都特意赶来观看演出，不仅因为这些演员是他们熟悉的同龄人，也相信这些崭露头角的洛阳籍歌手，会成为未来流行歌坛上洛阳引以为荣的骄傲。 记者 杜武 摄影报道

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。